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Будинок у Туреччині, квартира за понад 9 мільйонів гривень та нові автівки: що з’явилося нового в очільників Офісу Генпрокурора
за два роки повномасштабної війни

На початку грудня Національне агентство з питань запобігання корупції відкрило до
цього закриті декларації чиновників.

Журналісти «Слідства.Інфо» проаналізували декларації Офісу Генпрокурора.
Прокурори купили нові автомобілі, квартири та земельні ділянки під час війни.

5-кімнатна квартира у Чернівцях

Заступник Генерального прокурора Ігор Мустеца задекларував, що він разом з
родиною користується квартирою у Чернівцях. Цією квартирою володіє родичка
прокурора — Любов Мустеца. 

Ігор Мустеца

Загальна площа 5-кімнатної квартири складає 202 квадратних метри. Любов Мустеца
купила її у жовтні 2022 року в житлово-будівельному кооперативі «Мікрорайон
Зоряний». У інтернеті один квадратний метр у цьому кооперативі продають за 45,6
тис. грн. Тобто, квартира могла обійтись Любові Мустеці у 9,2 млн грн. 

Також Любов Мустеца у вересні 2022 року придбала земельну ділянку площею
0,1526 га теж у ЖБК «Мікрорайон Зоряний».

Мустеца задекларував, що він має збереженими 27 тисяч євро, 88,5 тисяч доларів,
334 тисяч гривень.

Про Ігоря Мустецу відомо, що він з 2000-х років працював у Державній податковій
адміністрації, потім пішов у прокуратуру, де обіймав різні посади. З 2016 по 2020 рік
він був першим заступником прокурора Чернівецької області.

Під час Революції Гідності Мустеца працював на посаді прокурора Шевченківського
району міста Чернівців. Журналісти знайшли в судовому реєстрі інформацію, що
Мустеца оскаржував рішення місцевої ради на підтримку Євромайдану, а також
рішення з вимогою відставки прем’єра Миколи Азарова та імпічменту Януковича.

Суд задовольнив позов прокурора і скасував ці рішення на підтримку Євромайдану
та проти тодішньої влади. В судовому рішенні не вказується прізвище прокурора
Шевченківського району, однак цю посаду на той час обіймав Мустеца.

До роботи в Офісі Генерального прокурора Мустеца навіть встиг побути виконувачем
обов’язків прокурора області, бо його начальник Олег Соболь звільнився через
критику від тодішнього прем’єр-міністра Олексія Гончарука. 

«Нічого особистого, але ви у цій галузі працюєте вже два роки й досі жодних
реальних результатів боротьби із контрабандою не показали. Якби я мав можливість,
я звільнив би вас уже давно. Але я не маю таких повноважень», — казав Гончарук.

Тоді журналістів дивувало чому критики уник сам Мустеца, який не перший рік
працював у обласній прокуратурі й був заступником Соболя.

Ігоря Мустецу призначила заступником Генпрокурора ще Ірина Венедіктова.
Вона розповідала, що заступник відповідає за міжнародне співробітництво і
представництво в суді, але вона хотіла, щоб Мустеца слідкував за розслідуваннями
поліції.

Призначення Мустеци пов’язували з Іллею Павлюком. Це бізнесмен з Чернівців,
якого називали «бізнесменом на контрабанді». Під час президентських виборів
бізнесмен займався координацією та фінансовим забезпеченням регіональних
представників партії «Слуга Народу». 

Після звільнення Венедіктової та призначення замість неї нардепа-«слугу» Андрія
Костіна, заступник Генпрокурора зміг залишитись на посаді. Те, що Мустеца досі
працює в Офісі Генпрокурора, пояснюють тим, що він має підтримку від Олега
Татарова. До речі, Мустецу бачили на дні народження Татарова. 

Ігор Мустеца приїхав на день народження Олега Татарова / скриншот з відео
«Прийоми Татарова. Репортаж з дня народження куратора від ОП»

Також Мустеца порушував комендантську годину. На цьому його зловили журналісти.

«Чому мовчить Генеральний прокурор Костін? У суботу, після опівночі, на виході з
ресторану французької кухні «Frou Frou» ми зафіксували чоловіка, схожого на
заступника Генерального прокурора Ігоря Мустецу. Ми розіслали фото і відео
оточенню Мустеци і вони підтвердили, що це саме він», — зазначає журналіст
Михайло Ткач.

Будинок у Туреччині та нове авто

Ще один заступник Генпрокурора Дмитро Вербицький оновив свою декларацію. Він
вказав, що його дружина придбала у 2022 році квартиру на 65 квадратних метрів та
земельну ділянку в Туреччині. Ця покупка обійшлась Вербицьким у майже 3,9 млн
грн.

Прокурор у 2022 році купив за майже 1 млн грн нову автівку — Lexus ES 300H 2021
року випуску. Цим автомобілем користується також дружина. У Вербицького є ще
одна автівка — LEXUS NX 300H 2017 року випуску. Цією автівкою з 2021 року
прокурору дозволяє безкоштовно користуватись Валентина Южица. Жінка з таким
ПІБ має зареєстрованого в Одесі ФОП та займається науковою діяльністю.

Ще у Вербицького у 2022 році з’явилась трохи криптовалюти — 1078 USDT та 2 BUSD.
Загалом прокурор має збереженими 31 тисячу доларів, 337 тисяч гривень та 653
турецьких лір. 

Вербицький працював в органах прокуратури Одеської області з 2003 року на
посадах помічника прокурора, слідчого, заступника прокурора районного рівня. Далі
Вербицький працював трохи прокурором у Івано-Франківській області та навіть став
слідчим управління Головного слідчого управління Генеральної прокуратури України.

З 2014 року по 2020 рік працював на різних посадах у Одеській та Миколаївській
прокуратурі. З 2020 по 2022 Вербицький був заступником прокурора Одеської
області. З цієї посади його призначили заступником Генерального прокурора.

Вербицькому підпорядковані Департамент кримінальної політики та захисту
інвестицій, Департамент протидії порушенням прав людини у правоохоронній та
пенітенціарній сферах, Спеціалізована екологічна прокуратура, управління нагляду
за додержанням законів БЕБ, Управління протидії кримінальним правопорушенням у
сфері кібербезпеки, взаємодія з АРМА тощо.

Нові машини для заступників Генпрокурора

Серед очільників Офісу Генерального прокурора також є ті, хто придбав нові автівки.
Серед них Антон Войтенко та Вікторія Літвінова.

Войтенко купив собі TOYOTA RAV4 2019 року випуску за 910 тисяч гривень, а
Літвінова — AUDI A5 2019 року випуску за 750 тисяч гривень.

Літвінова пояснила журналістам «Слідства.Інфо», що продала квартиру, яка належала
їй та матері, й на ці кошти придбала собі нову автівку. 

Літвінова стала заступницею Генпрокурора у кінці 2023 року. До цього вона
працювала заступницею керівника Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу
Генерального прокурора, а ще до цього 5 років була прокуроркою Київської місцевої
прокуратури № 7 міста Києва.

У 2022 році вона задекларувала, що має на рахунках майже 25 тисяч гривень, 17
тисяч доларів і 2268 євро. 

Антон Войтенко теж став заступником Генерального прокурора у кінці 2023 року. З
2020 року він керував Львівською обласною прокуратурою, а до цього працював
військовим прокурором Харкові та Житомирі та був прокурором у Рівненській
області.

У 2022 році він задекларував, що має 16 тисяч доларів та 214 тисяч гривень. 

Про Войтенка відомо, що він хотів стати очільником Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури, через що ним зацікавились журналісти. Його називали «негідним стати
очільником САП».

Журналісти зробили такі висновки, зокрема через те, що поки Войтенко був
прокурором Рівненської області, він мав заступником Романа Павленка. Цей
прокурор є доволі скандальним, він часто фігурує в матеріалів ЗМІ щодо корупції.

Войтенко казав, що його новий заступник є досвідченим, виваженим, толерантним і
комунікабельним працівником, який розуміється у завданнях та проблемних
питаннях.

Ще Войтенко відомий тим, що займався справою про крадіжку сухпайків, які
волонтери збирали для військових. Ці пайки знайшли у коледжі Житомира, де їх
продавали студентам. Войтенко коментував, що для його відомства розкриття цього
злочину є справою честі, і він докладе максимум зусиль, щоб покарати причетних до
розкрадання військового майна. Проте, справа зайшла в глухий кут.
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На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень

Росіяни атакували Харків
безпілотниками: зафіксовано
влучання у Київському районі 

РФ скинула авіабомбу на
багатоповерхівку в Дружківці: одна
людина загинула, п’ятеро
поранених

У Харкові очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка групою
невідомих у цивільному 

На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад

Під час нічної атаки на Київ
пошкоджено офіси німецьких
мовників DW та ARD 

«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 

Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
активності Росії

«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
«Укрпошти» на Майдані
Незалежності після нічної атаки

The Guardian: Серед російських еліт
зростає невдоволення політикою
Путіна та війною

Генсек Ради Європи: Удари РФ по
Києву свідчать про нову серйозну
ескалацію війни

«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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